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ZHTHMA 1°

a) Ocwpeiote dvo paleg, m; KoL my, o1 OTOiES Eivol amopovOUEVES amd KaOe dAAN
puélo ko avapesa Tovg aokeital Ldvo n duvaun moykodsag EAENGS. Av m;=3m; tote:
() Fi=F>, (B)Fi=3F> (y) Flz% (%) FF% () F1=9F,, 6mov F; givor n dvvaun
nov ackel n pala my ot m; kot F, givor n dvvapun mov ackel n m; ot palo my. No
LETAPEPETE OTO PUALO OTAVINGEWDV TN CWOTY OTAVTNOT YOPIG VO CNUELDCETE TAV®D GTA
Oépata timote amoAvtmc. T Ba cuuPel otn dvvaun avdpesa Tovg, oV SUTAAGIACTEL M
AmOGTAGT T®V OVO HaldV;

B) T1ovoudlovpe opur| vog vikob onpeiov; Iow gtvor n povada pétpnong g
opung oto S.L;

v) Na avapépete Toug epumepkods vopovg g tppng olicOnonge. No ypayete )
ponpatiky oyéorn mov ek@palel Tovg VOLOLS TG TPIPNS Kot va eEnynoete Ta cVUPOAN G
QVTNV.

ZHTHMA 2°

o) No petapépete 10 TopoKAT® KEIUEVO GTO PUALO OTAVINGE®MY LUE GUUTANPOUEVO TO
KEVA TOV LILAPYOLV, YOPIg va YphyeTe Timote mOvm oTo BEpaTA.
Otav 1 suvicTapévrn S0VapT oV ACKEITOL GE £vVOL CAOO KO 1) TaHTNTO TOV £X0LV TNV 1010
QOPE TOTE 1 KIVNTIKY] EVEPYELD TOV COUOTOS ............ ,TO £€PY0 TNG CLUVIGTAUEVNG OVVAUNG
elvat......... KOl TO COUQ ............ gvépyeln amd 1o TePPAAAOV.
Ortav n cvvictapévn dhvaun Tov acKEITOL GE £VoL GO KOt 1) TOYDTNTO TOV €(0VV avTtifetn
QOPE TOTE 1) KIVNTIKI] EVEPYELL TOV GOUATOG. ........... , TO €PYO0 TNG CLVIGTOUEVNC SVVAUNG
glvat............ KOL TO COUO ............. EVEPYELN GTO TTEPIPAALOV.
Otav 1 cuvictopévn dSOVOUN TOV AoKEITAL G £VOL GO0 KO 1) TOYVTNTA TOL £ivorl KAOETEC
petalh Toug TOTE 1 KIyNTIKN EVEPYELL TOV GOUOTOG,............ , TO £€pyo G duvaung sivat .........
KOL TO GOU ........... evépyela 610 (M pe T0) TEPIPAALOV.
B) ‘Eva copa oloBaivel Katd pnkog KEKALEVOL ETTEIOVL KATEPYOLEVO LE OTAOEPT|
tayvto. [Toteg and Tig aoKoOUEVEG SUVALELS EKTEAOVV BETIKO £pYo Kot TToleg apvnTikO; TTmg
UTOPOVLE VO, VTOAOYICOVLE TO OAKO £PYO Kol TOGO Eival aVTo;

ZHTHMA 3°

a) Na Bpeite v e&icmon kivnong oty evBuypopun opoAd ETITOLVOUEVT Kiviion UE
apykn tovnTa, pe ™ Bondeta tov darypappatog u=ft).

B) [Towa kivnom ovopdalovpe erevbepn mttdon; Na dtatvmmcete 10 vOpo g eAebBepng
TTOONG KoL vaL yphwyete T1g avtiotoryeg e€lomoels. Na eEnynoete to cOuPora otig e€1600ELg
OTEC.

AXKHXEIX
1) Zopo extoéedeton pe taydra up=20m/sec
KOTA UNKOG TOV KEKAMPUEVOL emimédov AT

10 01010 dtavVEL G€ XPOVO t=4sec Kot el Uo
, s 3
HE ovTO GVVTEAESTN TPIPNG u=? r

Noa vroloyiotel n TayvTnTa ToL 6T Béom I, KaBdg kot o punkog AT Tov KekApévov
emumédov. Aivetat g=10m/sec” kot 1 yovio kKAiong Tov kekApévon emmédov 6=30°



2) Zopa palag m=10kgr kveitor og optlovTio MIMEDO e TOYLTNTO LETPOL Up=7m/sec. XTO
ocopa aokeiton Suvoun pétpov F=20N, nov oynuotiCel pe 1o opilovrio eninedo yovia 6=30°
npog to Tave. O cvuvtelestng TP oAcoOnone petalh Tov COUNTOG Kot TOV EMUTESOL Eivat

N

M:E. Na Bpeite v To0TNTO TOL GOUATOG UETA OO LETATOTION OO TNV APYIKT| TOV BEom

75
Kath x= E m. Atveton g=10m/ sec’.
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